

Disszemináció

Írta: Gádorfalvi Luca

Helyszín: Barcelona, Spanyolország

Időpont: 2024.07.08-12.

Előző évben elkezdtem az angol nyelv, mint idegen nyelv tanulását. Tanulmányaim és tapasztalataim alapján kijelenthetem, hogy legintenzívebb fejlődést a külföldön tartott kurzusokon lehet elérni. Hiszen ott, abban a környezetben, ha akarunk, ha nem, rá vagyunk kényszerítve a masszív tanulásra.

Szerencsésnek érzem magam, hogy terveimhez (miszerint megtanuljak angolul) iskolám is hozzájárult, így idén nyáron elutazhattam Barcelonába, ahol egy öt napos nyelvi tanfolyamon vehettem részt, amit kifejezetten pedagógusok számára szerveztek. Nagyon jó volt megismerkedni más hazai intézményekben, illetve más országokban tanító kollégákkal. Hiszen az egész napos angol nyelv használatával nemcsak nyelvtudásunk fejlődött, de beleláthattunk más intézmények és kultúrák tanítási szokásaiba is. A kint töltött egy hét alatt, tartós barátságok születtek, kikkel azóta is tartom a kapcsolatot.

Szabadidőnkben, tantermen kívüli programokat is szerveztünk, ahol bepillantást nyerhettünk e csodás helyszínt adó főváros életébe. Bámulatos földrajzi elhelyezkedésének és csodálatos építészeti remekművei miatt leginkább gyalogosan közlekedtünk, melynek köszönhetően a napi 30.000-es lépésszámunk is megvolt. Így kijelenthetem, hogy ezen a héten nemcsak elménknek, de a testünknek is adtunk feladatot.

Várva-várom, hogy beszámolhassak fejlődésemről és mesélhessek iskolánk tanulóinak és tanárainak élményeiről, tapasztalataimról! Bár idegen nyelven ment az oktatás, mégis rengeteg olyan feladatot, játékot ismerhettem meg, melyeket az itthoni tanórákon is hasznosítani tudok. Szeretném ezeket mind, egytől-egyik bevinni óráimra. Illetve a következő időszakban mindent megteszek azért, hogy távlati célomat is megvalósítsam, mely szerint, szeretnék eljutni egy angol nyelvű képzésre.

Rengeteget tanultam képzésem alatt, melyért köszönettel és hálával tartozom mindazoknak, kik lehetővé tették utazásomat!



Iskolánk.



Ahol a napjaim kezdődtek s végződtek.